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Организационно-штатная структура
ГОБОУ МО КК«Североморский кадетский корпус»

В морском кадетском корпусе с целью организации  управления  морскими кадетами, эффективного решения повседневных задач обучения и жизнедеятельности  создано 5 кадетских курсов (5 классы – 1 курс, 6 класс – 2 курс, 7 классы – 3 курс, 8 класс – 4 курс, 9 класс – 5 курс).
Назначаются старшина на каждый курс, командир взвода и  3 командира отделения (на каждый класс отдельно).
        Старшина курса, командир взвода и командиры отделений являются младшими командирами.
        Старшину курса, командира взвода и командиров отделений назначает директор кадетского корпуса по представлению классного руководителя из числа наиболее подготовленных морских кадетов, успевающих по учебным предметам и отличающихся личной дисциплинированностью, способностью исполнять свои обязанности.          
Морским кадетам, назначенным на должности младших командиров, могут присваиваться директором кадетского корпуса по представлению классного руководителя следующие звания: 
· старший морской кадет - на погонах в районе между пуговицей и буквой «К» закрепляется жёлтая тесьма («лычка») поперёк погона;
· вице – старшина второй статьи (командир отделения) - на погонах в районе между пуговицей и буквой «К» закрепляется две жёлтых тесьмы («лычки») поперёк погона; 
· старший вице – старшина первой статьи (командир взвода) - на погонах в районе между пуговицей и буквой «К» закрепляется три жёлтых тесьмы («лычек») поперёк погона;
· главный вице – старшина (старшина курса) - на погонах в районе между пуговицей и буквой «К» закрепляется одна широкая жёлтых тесьмы («лычек») поперёк погона.
Звание старший кадет может присваиваться директором кадетского корпуса по представлению классного руководителя морским кадетам как вид поощрения, за отличную учебу и примерную дисциплину. 

